



Ε.Κ.Φ.Α

ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Ιπποκράτους 13, 106 79 ΑΘΗΝΑ

2103610345

www.ekfa1916.gr,

E-mail: ekfa1916@gmail.com

ΑΘΗΝΑ, 15/03/2023

Συνάδελφοι,

Το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών έχει συγκλονίσει το πανελλήνιο και αποτέλεσε την αφετηρία για τις κινητοποιήσεις που προηγήθηκαν, την απεργιακή κινητοποίηση της Τετάρτης 8/3, την συγκέντρωση της Κυριακής στο κέντρο της Αθήνας καθώς και για την αυριανή μεγάλη απεργία.

Χαιρετίζουμε τις χιλιάδες εργαζομένων, νεολαίας, συνταξιούχων, φοιτητών και ΕΒΕ που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις των προηγούμενων ημερών. Χαιρετίζουμε επίσης όλους τους συναδέλφους μας επαγγελματίες φωτογράφους που έλαβαν μέρος στις κινητοποιήσεις που προηγήθηκαν και εκφράζουμε το σεβασμό και την εκτίμησή μας για την συμμετοχή τους στον αγώνα αυτό.

Την Πέμπτη 16/03/2023 κλείνουμε τα μαγαζιά μας και συμμετέχουμε μαζικά στην μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση στις 11.00 στην Ε.Κ.Φ.Α. 11:30 στα Προπύλαια.

Γιατί δεν πρέπει να ξεχαστεί το έγκλημα των Τεμπών.

Γιατί πρέπει να στείλουμε ένα μήνυμα καταδίκης του προδιαγεγραμμένου εγκλήματος στα Τέμπη και της πολιτικής που το προκάλεσε.

Γιατί τα θύματα του εγκλήματος των Τεμπών ήταν συνάδελφοι μας, συγγενείς, φίλοι, γείτονες, ήταν τα παιδιά τους, τα παιδιά μας.

Γιατί έχουμε χρέος και καθήκον αυτό το έγκλημα να μη συγκαλυφθεί, να μην ξεχαστεί, να μην ξανασυμβεί.

Καλούμε κάθε επαγγελματία φωτογράφο είτε είναι μέλος της Ένωσής μας είτε όχι, όλοι μαζί να διαδηλώσουμε μαζικά στην Αθήνα αλλά και στις άλλες πόλεις.

Παλεύουμε και μας αξίζουν καλύτερες, σύγχρονες, ασφαλείς, φτηνές μεταφορές σε όλα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Απορρίπτουμε εντελώς την λογική των κυβερνήσεων που βάζουν την ασφάλεια των επιβατών και τα δικαιώματα των

εργαζομένων στο ζύγι του κόστους και της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων. Να παρθούν εδώ και τώρα άμεσα μέτρα για το εκσυγχρονισμό των υποδομών, των μέσων και των συστημάτων ασφαλείας στις μεταφορές.

Ν' αγαπάς την ευθύνη να λες εγώ, εγώ μονάχος μου θα σώσω τον κόσμο. Αν χαθεί, εγώ θα φταίω.

Νίκος Καζαντζάκης

Το Δ.Σ. της Ε.Κ.Φ.Α.

